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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 14º SESSÃO ORDINÁRIA DE 8 DE 
ABRIL DE 2026. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 14° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 8 de abril de 2026, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

Câmara Municipal de Mesquita 
SETOR DE PROTOCOLO E ARQUIVO 

 

2 

 

 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 1 4 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 8 

DE ABRIL DE 2026. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

 

EXPEDIENTE: 

 

 

PROJETO DE LEI 

 

Projeto de Lei nº9/2026, de autoria do Poder Executivo, que “Obriga 

concessionárias, permissionárias e autorizatárias de serviços públicos a reparar danos 

causados em bens públicos municipais durante obras, reparos ou serviços licenciados 

sob sua responsabilidade, e estabelece sanções para o descumprimento”. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS 

 

Vereador Léo Primo – Apresentou 9 Pedidos de Providência 

- Solicita retirada de entulho na Rua Bahia nº562. Bairro: Coreia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Donato nº893. Bairro: Santo Elias. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Minas Gerais nº180. Bairro: Coreia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Minas Gerais nº55. Bairro: Coreia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua da Serra nº562. Bairro: Santa Teresinha. 

- Solicita retirada de entulho na Av. Getúlio de Moura nº1282. Bairro: Edson Passos. 

- Solicita retirada de entulho e galhos na Rua Caruaru com Rua Bahia. Bairro: Coreia. 

- Solicita retirada de entulho em toda extensão da Av. Brasil. Bairro: Coreia. 
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- Solicita o serviço de tapa buraco na Av. Getúlio de Moura nº1282. Bairro: Edson 

Passos. 

 

Vereador Vinny – Apresentou 4 Pedidos de Providência 

- Solicita remoção de entulho na Rua Natalia nº299. Bairro: Cruzeiro do Sul. 

- Solicita remoção de entulho na Rua Vênus nº286. Bairro: Centro. 

- Solicita remoção de entulho na Rua Eugenio Soares nº299. Bairro: Juscelino. 

- Solicita a troca de lâmpada led em via pública na Rua Aurora nº337. Bairro: Edson 

Passos. 

 

Vereador Raphael Duarte – Apresentou 6 Pedidos de Providência 

- Solicita limpeza em geral, capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais 

manutenções necessárias por toda extensão da Rua Saturno. Bairro: Centro. 

- Solicita limpeza em geral, capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais 

manutenções necessárias por toda extensão da Rua Casulo. Bairro: Santa Teresinha. 

- Solicita limpeza em geral, capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais 

manutenções necessárias por toda extensão da Rua Mercúrio. Bairro: Centro. 

- Solicita limpeza em geral, capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais 

manutenções necessárias por toda extensão da Rua João Rodrigues. Bairro: Santo Elias. 

- Solicita limpeza em geral, capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais 

manutenções necessárias por toda extensão da Rua Canuto. Bairro: Santo Elias. 

- Solicita limpeza em geral, capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais 

manutenções necessárias por toda extensão da Rua Policarpo. Bairro: Santo Elias. 

 

Vereador Gelson Henrique – Apresentou 1 Pedido de Providência 

- Solicita o recapeamento asfáltico na Rua Barros Peixoto nº237. Bairro: Banco de 

Areia. 
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 SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNANÇA 

 

Vereador Vinicius Bonitão – Apresentou 7 Pedidos de Providência 

- Solicita reparo de buracos na Rua Tesouro. Bairro: Santa Teresinha. 

- Solicita reparo de buracos na Rua Campestre nº271. Bairro: Alto Uruguai. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Aracaju nº184. Bairro: Coreia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Cascata nº358. Bairro: Coreia. 

- Solicita reparo na iluminação pública por toda extensão da Rua do Sítio. Bairro: 

Coreia. 

- Solicita reparo na iluminação pública por toda extensão da Rua Tesouro. Bairro: Santa 

Teresinha. 

- Solicita limpeza e roçagem em toda extensão da Rua Tesouro. Bairro: Santa 

Teresinha. 

 

ÁGUAS DO RIO 

 

Vereador Leo Primo – Apresentou 1 Pedidos de Providência 

- Solicita desobstrução de esgoto e drenagem na Rua Engenheiro Henrique Lussac 

nº306. Bairro: Edson Passos. 

 

Vereador Vinny – Apresentou 2 Pedidos de Providência 

- Solicita vistoria e desobstrução na rede de esgoto na Rua Tafarel nº58. Bairro: 

Cosmorama. 

- Solicita vistoria e a desobstrução na rede de esgoto na Rua Paulo Macedo nº379. 

Bairro: Edson Passos. 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

 

Vereador Vinny 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

operação tapa buraco na Rua Icaraí nº15. Bairro: Chatuba. 
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- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

limpeza e conservação em toda extensão da Rua Tupã. Bairro: Santa Teresinha. 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

contenção de erosão na Rua Aurora nº381. Bairro: Edson Passos. 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o 

recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua Cordura.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 
 

Vereador Raphael Duarte 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

- ERICK DA SILVA LUCENA PEREIRA 

 

Vereador Marcel Taí Gostei 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: 

- ANDRE MARQUES PINHEIROS DANTAS 

 

ORDEM DO DIA 

 
ORDEM DO DIA- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

 
Projeto de Decreto Legislativo nº2/2026, de autoria do vereador Marcel Taí Gostei, 

que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 

André Marques Pinheiro Dantas”. 

  

 

 


